
RETTIFICHE

Rettifica della decisione di esecuzione 2011/344/UE del Consiglio, del 30 maggio 2011, sulla concessione di assistenza finanziaria dell'Unione al Portogallo

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 159 del 17 giugno 2011)

Titolo nella pagina di copertina e a pagina 88

anziché: «Decisione di esecuzione del Consiglio, del 30 maggio 2011, sulla concessione di assistenza finanziaria dell'Unione al Portogallo»

leggi: «Decisione di esecuzione del Consiglio, del 17 maggio 2011, sulla concessione di assistenza finanziaria dell'Unione al Portogallo»

A pagina 92, luogo e data della firma

anziché: «Fatto a Bruxelles, addì 30 maggio 2011.»

leggi: «Fatto a Bruxelles, addì 17 maggio 2011.»

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2012-GUE-072) Roma, 2012 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

